Ahorra 4 euros en una lámina para colorear de Pintafun Océano en Amazon: solo cuesta 11,95 euros
¿Qué oferta hemos encontrado hoy en la sección de papelería en la semana del Black Friday 2016 en Amazon España? Una lámina para colorear con motivos de playa y animales acuáticos de Pintafun, donde la explosión de colores fomenta la creatividad.
Como parte de la cuenta atrás del Black Friday, Amazon España ha lanzado una interesante oferta: vas a poder comprar una lámina para colorear de Pintafun con descuento: su precio habitual es de unos 15,95 euros y hoy cuesta tan solo 11,95 euros, un 25 % de descuento.
¿Qué opinamos?
· La medida de la lámina con animales acuáticos es de 100 x 70 cm.
· Fomenta la creatividad, concentración y motricidad, además de fomentar las relaciones sociales, la comunicación y el trabajo en grupo, garantizando la diversión.
· Se entrega en cilindro de almacenaje.
· Edad recomendada a partir de 5-6 años.
La lámina para colorear es de gran formato, lo que fomenta el trabajo en grupo a la hora de colorear todos los animales acuáticos con múltiples colores ya sea con rotuladores, pinturas témpera o acrílicas. Además es una forma de aprender a distinguir las distintas especies de animales que habitan en el océano. Es una lámina perfecta para ser enmarcada y colgada como un cuadro, otro momento para trabajar en grupo.
¿Qué opina la gente?
Este producto tiene una sola opinión registrada en Amazon España, la cual es de cinco, la valoración máxima.
“Un regalo diferente...lo compré para los hijos de unos amigos y estuvieron entretenidos pintando toda la tarde...
Un momento de libertad para los mayores :)
Cuando acabaron (el papel aguantó el envite) lo colgamos en la pared como recuerdo y decoración de la habitación de los niños.”
¿Es buena la oferta?
[bookmark: _GoBack]Con la oferta de Amazon, la lámina para colorear tiene un precio rebajado de cuatro euros, costando 11,95 euros. En otras tiendas online encontrareis póster gigante por 21 euros. 
